

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



23.02.2021

Dato: 30.03.2021, kl.18:00
Sted: ~~Klubhus~~/Teams
Styret: Kjetil Føyen, Erlend Svanes, Ingrid Sørensen, Rune Hansen, Rune Hatle, Lars Vagle, Ragnvald Antonio Helland
Fagsjefer: Leif Veka (for Leif Olsen)
Andre:

Saksliste:

1. Sikkerhets tema:

- Lenke til nytt rapporteringssystem (OBSREG) er lagt ut på hjemmesiden. Det anbefales at alle gjør seg litt kjent med systemet. Det finnes lenker til brukerveiledninger.

2. Info fra fagsjefer:

Skole, Leif Veka

- 1 elev har bestått skill.
- 3 elever har tatt soloutsjekk, hvorav en av disse er fra årets teorikurs.

Operativ sjef, Stein Magne Lian

- Ingen.

DTO representant, Leif Biarte Vold

- Ingen.

Flytryggingsleder, Tormod Olsen

- Ingen.

Flytekniskleder, Per Ingar Mortensen

- Ingen.

Byggleder, Arild Flesjå

- ingen

Undervisningsleder, Daniel Kleppa

- ingen.

Flytjenesten, Nils Henrik Aarø Hals

- Ingen.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



23.02.2021

3. Aksjonslogg:

#	Pågående Aksjoner	Ansvarlig	Status	Åpnet
1	Oppdatere/oppfriske klubbens hjemmeside. <i>Lars Vagle vil delta i utviklingen.</i>	Erlend	Utført	26.03.19
2	Se inn i kurs/sikkerhetskveld ang. brann. <i>Utsatt pga. COVID-19.</i>	Tormod	Utsatt	25.02.20
3	Arrangere tema kveld/oppfriskning. <i>Pga. restriksjoner sannsynligvis ikke før sommeren.</i>	Tormod	Utsatt	31.03.20
4	Gå gjennom hele klubbhåndbok og oppdatere tekst hvor nødvendig.	Alle/Ivar	Pågår	30.06.20
5	Presentere endringer i vedtekter (ved klubbhåndbok oppdatering) i årsmøtet før innføring.	Stein O.	Pågår	27.10.20
6	Oppdatere klubbhåndbok med bruk av fuel kort i utlandet.	Rune H.	Pågår	15.12.20
7	Kontakte ENHD ang. årskort. <i>Det er for tiden begrenset åpningstider.</i>	Leif O./ Stein M.	Utført	26.01.21
8	Pusse opp oppholdsrommet (male, mer lys, etc.)	Arild	Pågår	26.01.21
Utførte Aksjoner				Lukket
	Sjekk opp med Avinor ang. slot-tid og FPL for åpen dag.	Stein O/Rune H	Utført	29.09.20
	Sette opp Excel i skyen for registrering for åpen dag.	Ivar	Utført	29.09.20
	Send ut e-post til styret med foreløpig kommentarer til klubbhåndboken.	Ivar	Utført	27.10.20
	Sjekk lys i skiltet på hangar.	Arild	Utført	24.11.20
	Sjekke/repasere innerste dør på sørsiden av hangar som hopper ut av sporet.	Arild	Utført	15.12.20
	Sjekke opp med banken ang. lån for flykjøp.	Rune H.	Utført	15.12.20
	Sende ut innkalling til ekstraordinært-årsmøte.	Stein O.	Utført	15.12.20
	Gå gjennom teknisk tilstand av MTX og DAG.	PIM	Utført	26.01.21

*Utførte aksjoner slettes etter ca. 6 mnd.

4. Økonomi:

- Klubben har penger på bok og kan dekke utgiftene.
- Fra 1/1 til 28/2 har klubben et negativt resultat på ca 33000, som er normalt for perioden.

5. Annet:

- Det ble luftet forslag om å lage en oppmerksomhet/diplom for soloelever.
- Styret vurderer en form for medieomtale av skolen for å belyse klubbens bidrag til pilotrekrutering med mer.
- Lars Vagle ser på muligheter for å etablere en form for informasjonsskjerm i klubblokalet.
- Lamper i oppholdsrommet byttet og taket er malt. Det er også satt opp en lettvegg for å skille møtebord/arbeidsplass. Maling av vegger gjenstår.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



23.02.2021

Møteplan 2021:

- ~~26. Januar~~
- ~~23. Februar~~
- ~~09. Mars (årsmøte)~~
- ~~30. Mars~~
- 27. April
- 25. Mai
- 29. Juni
- 31. August
- 28. September
- 26. Oktober
- 30. November
- 14. Desember

Referent: Erlend Svanes – Nestleder Sola Flyklubb.